

80% préstamos BID al sector privado

El ochenta por ciento de los préstamos contratados con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) durante 1984, se destinaron a programas de beneficio del sector privado.

Dentro de esa perspectiva se le dio prioridad al área de financiamiento para la importación de insumos, accesorios y maquinaria indispensable para la reactivación de la planta industrial, se dijo ayer en fuentes del Ministerio de Planificación.

Se especificó que a partir de Junio de 1984, el país obtuvo apoyo financiero

adicional, que totaliza los 488,74 millones de colones; con lo anterior, se reafirmó, se reflejó la nueva actitud con que fue percibido en el exterior el nuevo esquema salvadoreño, así como el Gobierno constitucional del Presidente Duarte.

Parte de los fondos contratados durante 1984, serán canalizados durante los próximos meses de 1985. La disponibilidad asciende a 134,7 millones de colones, que vendrán apoyar al empresario salvadoreño en el mantenimiento de su ritmo de producción y, consecuentemente

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DIRECTIVA CASALCO. Fue juramentada la nueva directiva de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, en un acto celebrado antenoche en el auditorium de dicha institución, para el periodo 1985-1986. De izquierda

a derecha, señores arquitecto Carlos Mauricio Rosales; ingenieros Mauricio Cornejo Lanza, José Nulla Fuentes, Presidente electo; Arq. Marcelo Suárez Brarriotes, Ing. Edmundo Roeder. La protesta de ley estuvo a cargo del Ing. Remo Bardi, presidente saliente.



Población universitaria en 1984 pasó de 53 mil

El total de la población universitaria en 1984 fue de 53 mil 464 estudiantes, de los cuales 29 mil 699 son hombres y 23 mil 765 mujeres.

La fuente informativa, "La Educación Universita-

ria en cifras", es un libro editado por el Ministerio de Educación, en el cual se ha hecho un análisis del fenómeno universitario en el país, especialmente en los

—Pasa a la página 16—

Resultado de "tensiones" dolencias psicósomáticas

Las enfermedades psicósomáticas son el resultado de tanta tensión, frustraciones y la demanda de necesidades no satisfechas por las personas.

Así lo expresa el psicólogo Lic. René Alberto Peña Menjivar, añadiendo que con la aplicación de la psi-

coterapia racional, que es un conjunto de métodos sicoterapéuticos de máxima eficacia, se puede combatir esos efectos producidos por las complejas problemáticas que rodean al individuo.

—Pasa a la página 22—

MAQUINA. La arquitecta Ana Mercedes Aguilar de Selva, informa que la Alcaldía Municipal de San Salvador, ha adquirido una máquina para fabricar bloques de suelo-cemento.

Condenan precios que paga INCAFE

Los ciento ochenta colones que nos paga el INCAFE por quintal, es una oferta que no tiene relación con los ciento cuarenta dólares que paga el mercado internacional, sostiene la Cafetalera.

En comunicado remitido por la Junta Directiva de la Asociación Cafetalera, esta entidad dice que condena energicamente a los responsables del INCAFE, por considerarlos los verdaderos agentes del sub-desarrollo en El Salvador.

Dicen que desde hace seis temporadas, los caficultores se han visto obligados a entregar su producto al monopolio esta-

tal o a sus agentes beneficiadores concesionarios. Dicha maniobra, agregan, iniciada originalmente por la Junta de Ungo, Majano y Mayorga, permite a un reducido número de personas la imposición forzosa de precios arbitrarios y antojadizos, que en realidad no pueden llamarse precios.

Con ello, añaden, permiten el atraso en el pago de los mismos, forzando a los cafetaleros a gestionar créditos innecesarios para la continuación de las labores mínimas en los cafetales y para sufra-

—Pasa a la página 7—

Agradecimiento por conceptos vertidos envía homenajeada

Expresivos agradecimientos externa a LA PRENSA GRAFICA, la doctora Hilda Otilia Navas de Rodríguez, por los conceptos vertidos en la columna "El Punto Blanco", publicada el 2 de Marzo del presente año.

El texto del mensaje enviado por la citada profesora

—Pasa a la página 22—

Jornada Cultural para la Juventud en Nahuizalco

Una jornada cultural de acción en apoyo al Año Internacional de la Juventud, ha organizado la Casa de la Cultura de Nahuizalco.

Según han informado, esta jornada va enfocada hacia la juventud y en ella se desarrollan charlas sobre

—Pasa a la página 7—

Mucho interés por participar en el 'Premio Medicina'

Aumenta el interés entre el gremio médico, por participar en el Premio Nacional de Medicina "Luis Edmundo Vásquez", comunica el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Agregan, que son numerosas las llamadas telefónicas y visitas que se atienden diariamente, de parte de médicos que desean par-

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

100 AÑOS. Toda la información de los cien años del Registro de la Raíz e Hipotecas, contenidos en un número aproximado de 7 mil libros, sólo en San Salvador, serán guardados en microfilm, como parte de la reestructuración del Registro Inmobiliario. La señora Margoth de Quintanilla, jefe del departamento de Microfilm, desarrolla esta labor en colaboración de técnicos.

Llamado del CCE a campaña sin insultos

Respal damos totalmente el llamado del Consejo Central de Elecciones, a fin de que el PDC y ARENA enmarquen su campaña política en sus programas de gobierno, sin personalismos.

Así lo expresó ayer el candidato a diputado por el

Partido de Conciliación Nacional, PCN, Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, al señalar que el instituto político al cual pertenece, hace crítica seria en su campaña proselitista, pero sin personalismos ni insultos.

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

CAFETALEROS. Dirigentes de la Asociación Cafetalera de El Salvador, se pronuncian nuevamente contra "el monopolio estatal del INCAFE y sostienen que la imposición forzosa de precios arbitrarios y antojadizos, perjudica gravemente la economía salvadoreña, obli-

gándolos a ellos a gestionar una serie de créditos innecesarios que día a día convierten en más difícil su situación". Dicen que los ciento ochenta colones que fija el INCAFE por quintal, no tienen relación con los ciento cuarenta dólares que es la cotización del mercado internacional.